

大會新聞

柔道

熱情未因失敗澆熄 臺南市許彙廷：不放棄任何出賽機會

賽事特派員/臺體運傳張瑜庭

112全運會柔道選手許彙廷，代表臺南市出賽女子第一級，雖在預賽首場擊敗選手楊秀英，卻不幸被對手掌握壓制機會，晉級之路止步，雖難掩失望，但她會，我就會一直比下去。」

許彙廷自國小三年級加入臺南市立人國小柔道隊，就此開始選手生涯，起初她後來發現因身材嬌小，在柔道的訓練上可以靈活鑽動，頗具優勢。一路銜接民隊訓練，現在就讀於嘉南藥理大學二年級，白天上班晚上上課的作息，許彙廷練，賽後坦言本屆賽會表現不佳，可能受訓練時間較少所致。

除了是一名柔道選手外，許彙廷曾代表我國參加2023年克拉術亞洲錦標賽，在牌，許彙廷認為克拉術還是有與柔道不同的地方，是之前完全沒接觸過的領域，但最後拿到銅牌，至今仍覺得是一件非常開心的事。

曾經因為腰椎受傷，許彙廷的父母一度勸她停止訓練，但她認為這項運動是從力，不想要因此荒廢，選擇繼續堅持下去，她表示求學階段的每個教練，對她有他們的陪伴，訓練、比賽再辛苦，都會覺得像是吞了一顆定心丸。本屆賽會廷仍期許自己未來能回歸以前的訓練強度，並站上頒獎台。

更多精彩賽事，請持續鎖定112年全國運動會大會官網

(<https://sport112.tainan.gov.tw/Module/Home/Index.php>)

相關圖片



臺南市柔道女子第一級選手許彙
蕙



臺南市柔道女子第一級選手許彙
蕙